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1. J92 
 

AQ107 
 
Είµαστε στον µόρ, και δεν έχουµε άλλο κατέβασµα. Εάν θέλουµε να κάνουµε 
την εµπάς, µε ποιό φύλλο πρέπει να ξεκινήσουµε 
 

I. Με τον J 
II. Με το 9 
III. Με το 2 

 
2. A102 
 

ΚQ964 
 
Πως πρέπει να παίξουµε εάν δεν έχουµε κατέβασµα στον µορ 
 

I. Το 4 στον Α 
II. Το 4 στο 10 
III. To 2 στον Κ  
IV. Το 10 στον Κ  
 

 
3. 532 
 

ΚJ10964 
 
Πως πρέπει να παίξουµε εάν δεν έχουµε κατέβασµα 
 

I. Τον Κ 
II. Τον J 
III. To 4 

 
4. 532 
 
 QJ7432 
 
Πως πρέπει να παίξουµε εάν δεν έχουµε κατέβασµα 
 

I. Την Q 
II. Τον J 
III. Το 2 

 


